# 報道関係者各位





2023年10月6日

### NEWS RELEASE

## ホリデイ・イン エクスプレス × 白鶴コラボ 宿泊券や日本酒が当たる!キャンペーンを開催

白鶴酒造株式会社とホリデイ・インエクスプレス大阪シティセンター御堂筋(以下、ホリデイ・イン エクスプレス)は、 コラボ宿泊プラン「秋旅S・A・K・Eエクスプレスプラン」(※)の販売を記念して、10月6日(金)から、「秋旅SAKEキャンペーン」を開催します。

キャンペーン期間中に、両社の公式 Instagram をフォローし、10月6日(金)に投稿される該当のキャンペーン投稿に欲しい賞品をコメントしていただいた方の中から、抽選で<ホリデイ・イン エクスプレス1泊2日宿泊券>や<白鶴 灘の生一本 720ml>が当たります。皆様のご参加をお待ちしております。



#### ■キャンペーン詳細

キャンペーン名 秋旅SAKEキャンペーン

期間 2023年10月6日(金)~19日(木)23:59

参加方法 白鶴酒造とホリデイ・イン エクスプレスの公式 Instagram を

フォローし、対象投稿に欲しい賞品をコメントしてください。

アカウント 白鶴酒造公式 Instagram [ @hakutsuru\_official ]

ホリデイ・イン エクスプレス公式 Instagram

[@holidayinnexpressosakamidosuji]

賞品 A賞 ホリデイ・イン エクスプレス 1 泊 2 日宿泊券 (1 室 2 名まで) 1 名様

B賞 白鶴 灘の生一本 720ml 1本 3名様

応募資格 20歳以上の方のみご応募いただけます。

当選発表 Instagram のダイレクトメッセージにて個別に当選をご連絡いたします。

ホリデイ・インエクスプレス大阪シティセンター御堂筋

PR 事務局 担当:トムリンソン妙子

TEL: 080-1219-4216

E-mail: taeko.tomlinson@gmail.com

白鶴酒造株式会社

総務人事部:広報室 植田·大岡

TEL: 078-822-8901

E-Mail: koho@hakutsuru.co.jp





#### 【注意事項】

- ・ご応募は日本国内にお住いの方に限らせていただきます。
- ・公開アカウントの方のみご応募いただけます。
- ・当選者の方からお預かりした個人情報は本キャンペーンの発送にのみ利用いたします。
- ・当選の発表から期日までにご連絡のない場合は当選を取消とさせていただきます。
- ・抽選方法や当選結果、賞品についてのお問い合わせは受け付けておりません。
- ・ホテルの宿泊はご当選者様本人とさせていただきます。
- ・ホテルまでの交通費・プレゼント内容以外のサービスを希望される場合の費用はご自身の負担となります。
- ・お部屋タイプやベッドタイプのご指定はできかねます。ホテルおまかせとなりますのでご了承ください。

#### ※秋旅S・A・K・Eエクスプレスプラン

ホリデイ・イン エクスプレスが、2023 年 10 月 1 日(日)の「日本酒の日」から数量限定にて販売する宿泊プランです。本プランは、神戸市にある老舗有名酒蔵「白鶴酒造」とのコラボレーションにより、秋の味覚を満喫できる特別なアメニティがセットになった今秋限定のプランです。

アメニティには、白鶴の独自開発酒米「白鶴錦」を 100%使用した、GI「灘五郷」認定の『白鶴 灘の生一本』をはじめ、ホリデイ・イン エクスプレスと白鶴のコラボを記念したロゴ入り『オリジナル木桝』、そして日本酒に含まれる発酵保湿成分に着目して誕生した『白鶴 うるおい日本酒コスメ 美肌水』をご用意。モダンで快適な客室に備わる「パワーシャワー」でスパ気分を味わった後、高品質なベッドで大画面のテレビを見ながら特別アメニティを心行くまで堪能できる、まさに日本酒づくしの旅をお届けします。 ▽ニュースリリース

https://prtimes.jp/main/html/rd/p/00000002.000108100.html

#### ■販売期間

予約期間: 2023 年 10 月 1 日 (日)  $\sim$  11 月 27 日 (月) 宿泊期間: 2023 年 10 月 3 日 (火)  $\sim$  11 月 30 日 (木)

■予約・お問合せ先 ホテル電話番号:06-4963-2422

https://go-ihghotels.reservation.jp/ja/hotels/osams/plans/10108013

- ■特別アメニティ(1部屋1回のご滞在で1セット)
- ・白鶴 灘の生一本 720ml × 1本

GI「灘五郷」認定、白鶴の独自開発酒米「白鶴錦」を100%使用した芳醇な香りの純米酒で、押し味とキレを併せ持ち、すっきりとした味わいの今秋限定の貴重なお酒

・オリジナル木桝 × 1個

ホリデイ・イン エクスプレスと白鶴のコラボを記念した、ロゴ入りオリジナル木桝

・白鶴 うるおい日本酒コスメ 美肌水 (HR モイストローション) 500mL × 1本

日本酒造りで培われた技術を活かし、日本酒に含まれる発酵保湿成分に着目して誕生した「美肌水」。

忙しい毎日で乱れがちなお肌をサポートし、みずみずしく潤いのあるお肌に導いてくれます。

日本酒=コメ発酵液(保湿成分)

※プランは在庫がなくなり次第、または予告なく販売終了になる場合がございます。

※チェックイン時に身分証明書をご提示いただく場合がございます。

※20歳未満の方はお酒のご提供は致しかねます。

※写真はイメージです。

ホリデイ・インエクスプレス大阪シティセンター御堂筋

PR 事務局 担当:トムリンソン妙子

TEL: 080-1219-4216

E-mail: taeko.tomlinson@gmail.com

白鶴酒造株式会社

総務人事部:広報室 植田·大岡

TEL: 078-822-8901

E-Mail: koho@hakutsuru.co.jp

